
11/10/99امتحان: تاريخ   3وآمارنام درس : رياضی   
صبح 8دقيقه    ساعت امتحان: 90مدت امتحان :   

رشته: ادبی        دوازدهمپايه :   
 نوبت اول          نوبت دوم         تابستان

 نمره با عدد:          نمره با حروف:
 امضاء تصحيح کننده :

 باسمه تعالی
پرورش استان اصفهاناداره کل آموزش و   

اصفهان 6اداره آموزش و پرورش ناحيه   
دوره دوم الزهرادبيرستان   

9139-4001سال تحصيلی   

 نام و نام خانوادگی :
 نام پدر:

 نام دبير : خانم سليمانی
 نام طراح : خانم سليمانی

آموزی :شماره دانش  
صفحه 3تعداد صفحات آزمون :   

به سؤالات پاسخ دهيد.با نام و ياد خدا و با دقت  بارم  در سؤالات زيرگزينه مناسب را انتخاب کنيد. 3.5  رديف 
نقطه روی محيط دايره چند تا مثلث می توان رسم کرد؟ 7با  -  
 

30د)                  70ج)             120ب)              35الف)  
 

ی احتمال اينکه فردا بارانی  است.مطلوب است محاسبه 0.6احتمال اينکه فردا بارانی باشد  -
 نباشد؟
0.5د)           0.3ج)               0.36ب)       0.4الف)  

                               
با استفاده از معيارها نمودارها و مفاهيمی که آموخته ايم نتايج را متناسب با هدف ها و «توضيح  -

کدام گام می باشد؟مربوط به » نوع متغيرها گزارش می کنيم  
 

طرح و برنامه ريزید)       بيان مسئلهج)      تحليل داده هاب)     بحث و نتيجه گيریالف)  
 

  4و14و 24می باشد؟                               ...و 194در دنباله ی داده شده جمله ی چندم  -
40د)               30ج)              20ب)                 10الف)  

 
(بدون تکرارارقام)چند عدد می باشد؟  3,8,4,6,9تعداد اعداد زوج چهاررقمی با ارقام متمايز -  

24د)              72ج)              60ب)               48الف)  
 

داده های زير تعداد پاکت های موجود در يک اداره پست در هفته اول آذرماه می باشد. دامنه ی  -
»45و30و82و50و70و50و 23 «ميان چارکی کدام گزينه است؟   

                         20د)             30ج)             50ب)                40الف)
زن  3نفر را انتخاب کرد به طوری که حداقل  6,زن  4مرد و  5ن بيبه چند طريق می توان از  -

 انتخاب شوند؟
85د)             75ج)                   60ب)               50الف)  

 

 1 

 جاهای خالی را با عبارات مناسب کامل کنيد. 3
  گوييم.را .............می دو پيشامد               اگر ) الف

  تاس و يک سکه ..............عضو دارد. 2ب)فضای نمونه پرتاب 
 ج)پيشامد...............وقتی رخ می دهد که حداقل يکی از دو پيشامد رخ دهد.
 د)به هر يک از نتايج ممکن برای يک آزمايش تصادفی .............می گوييم.

ها و بررسی متغير مورد نظر است.ه)...................اولين قدم برای يافتن داده   
 ک)هنگامی که داده ی دور افتاده نداشته باشيم معيار پراکندگی ..............مناسب است.

  م)تعداد اعضای جامعه را .............. می نامند.

2 
ܣ ∩ ܤ = ∅ 
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 رديف صفحه دوم بارم
 1 
 
  
 
   

 جملات درست يا نادرست را مشخص کنيد.
پيش بينی نتيجه ی بازی فوتبال بين دو تيم قبل از بازی يک پديده تصادفی است ص       غالف)  

 ب)طرح و برنامه ريزی دومين گام در چرخه ی آمار است.ص       غ
ص      غ.مجموعه ی اعداد طبيعی استدامنه ی تعداد شرکت کنندگان ساليانه ی کنکورسراسری ج)  

ندازه نمونه ثابت می ماند.ص          غد)هرچه جامعه بزرگترشود ا  

3 

خودروی کاميون به چند طريق  10خودروی وانت و  7,خودروی سواری 5می خواهيم از بين  1.5
 می توانيم:الف)فقط يک خودروانتخاب کنيم ؟

 ب)از هر نوع خودرو يک خودرو انتخاب کنيم؟
  

4 

 با حروف کلمه ی دشتی و بدون تکرار حروف (بی معنی يا با معنی) 1.5
حرفی می توان نوشت؟ 4الف)چند کلمه ی   
ختم شوند؟» د«شروع و به » ش«حرفی می توان نوشت که با  3ب)چند کلمه ی   

   

5 

  عضوی دارد؟ 4چند زيرمجموعه ی                    عضوی 6مجموعه ی  1
 
  

6 

.الف)فضای نمونه را مشخص کنيد.يک تاس و يک سکه را پرتاب می کنيم  2  
يا سکه رو بيايد. 5ب)مطلوب است محاسبه ی احتمال اينکه تاس حداقل   

 
 
  

 7 
  
 
 
أی نفر ر 3,نفر رأی موافق 6در يک رأی گيری عضو دارد. 10هيئت مديره ی يک شرکت  1.5  

انتخاب می نفر به طور تصادفی  3نفر رأی ممتنع داده اند.از بين اين اعضا  1مخالف و 
 شوند.احتمال اينکه نظر هيچ دو نفری از آنها مانند هم نباشد چقدر است؟

 
 

8 

1و4و7و10و13با توجه به دنباله مقابل به سؤالات زير پاسخ دهيد.                              ...و 2  
 الف)رابطه ی بازگشتی دنباله را بنويسيد.

 ب)ضابطه ی تابعی دنباله را بنويسيد.
    ج)دنباله را رسم کنيد.

 

9 

൛12و3و4و6و8وൟ  
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تاريخ امتحان:  3وآمارنام درس : رياضی   
دقيقه    ساعت امتحان: 90مدت امتحان :   

رشته: ادبی        زدهمادوپايه :   
 نوبت اول          نوبت دوم         تابستان

 نمره با عدد:          نمره با حروف:
 امضاء تصحيح کننده :

 باسمه تعالی
کل آموزش و پرورش استان اصفهاناداره   

اصفهان 6اداره آموزش و پرورش ناحيه   
دوره دوم الزهرادبيرستان   

9913-4001سال تحصيلی   

ام و نام خانوادگی :ن  
 نام پدر:

 نام دبير : خانم سليمانی
 نام طراح : خانم سليمانی

آموزی :شماره دانش  
صفحه 3تعداد صفحات آزمون :   

 رديف صفحه سوم بارم
1  

با توجه به دنباله های                                                      حاصل                  را 
            بدست آوريد.

 
 
 
  

10 

را مشخص کنيد.                            جمله ی سوم دنباله ی بازگشتی        1                                
 
  

11 

است. 35جمله ی چندم دنباله ی                   برابر  1  
 
  

12 

 

ܽ௡ାଵ = ܽ௡ + ݊      , ܽଵ = 5 

ܽଵ + ܾସ + ܿଷ C௡ = ݊
3  , ܾ௡ = ݊ + 4 , ܽ௡ = ݊ଶ

ሺ−1ሻ௡ 

ܾ௡ = ݊ଶ − 1    
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